

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 14(10306)

12 апреля 2016г.

Цена свободная

Если у вас
есть вопросы

19 апреля 2016 года с 11 до 13 часов в здании администрации Весьегонского района проводит **ПРИЁМ ГРАЖДАН** и объединений граждан, в том числе юридических лиц, **Ершов Евгений Петрович**, начальник территориального отдела в Бежецком районе Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты потребителей в благополучия человека.

О главном

Искренний и взаимополезный разговор

31 марта в зале для пресс-конференций «Тверской жизни» состоялось совещание членов некоммерческого партнёрства «Верхневолжская ассоциация периодической печати» (ВАПП), которое вот уже почти четверть века объединяет под своим крылом местные печатные СМИ.

Временно исполняющий обязанности Губернатора Тверской области Игорь Рудени в рамках совещания встретился с редакторами районных газет.

Сегодня общий тираж верхневолжской «районки» около ста тысяч. И, по словам Игоря Рудени, необходимо совместными усилиями сделать всё, чтобы такая информационная машина работала без сбоя и для блага всех жителей.

- Районные газеты в реализации политики областного Правительства играют исключительно важную роль. Хотелось, чтобы ваши публикации были максимально объективными, с конструктивной критикой и конкретными предложениями решения проблемных вопросов. Чтобы ваши материалы помогали нам формировать свои планы действий.

Продолжая тему, глава региона отметил, что именно открытость информации – залог успешного развития территории, а значит, и всего региона.

Игорь Рудени обозначил основные приоритеты в работе областного Правительства на ближайшее время. Это развитие промышленности, сельско-



кого хозяйства с первичной переработкой, поддержка малого и среднего бизнеса. Первые значимые шаги уже сделаны: регион дополнительно получит 444 млн. рублей, в том числе 432 млн. из федерального бюджета, еще 482 млн. собственных средств пойдут на социально значимые мероприятия. Из федерального бюджета более 270 млн. рублей планируется направить на развитие дорог в Тверской области.

- Вы сами видите, что на селе, в ряде районов – в сельском хозяйстве застой, поля зарастают. У министерства сельского хозяйства разработаны планы, которые важно реализовать. В том числе и увеличение производства экологической продукции фермерскими хозяйствами. Есть до-

воренности с Росагролизингом по обеспечению небольших сельхозпроизводителей техникой на приемлемых условиях.

Руководитель «Верхневолжской ассоциации периодической печати» Галина Титова отметила уникальность ассоциации. В нее входят 44 печатных СМИ, в том числе шесть коммерческих. За эти годы ни одно из изданий не обанкротилось, не прекратило своей деятельности, несмотря на трудности с финансированием. Это свидетельство грамотности и авторитета редакторов районных газет. В ходе встречи с главой региона руководители «районок» не только озвучили самые наболевшие вопросы, но и обозначили свое видение их решения.

Игорь Рудени отметил, что основная работа впереди, и

выразил надежду, что именно представители СМИ будут главными помощниками в поездках по районам.

Разговор о развитии муниципалитетов был продолжен на встрече представителей «Верхневолжской ассоциации периодической печати» с заместителем председателя Государственной Думы, руководителем фракции «Единая Россия» Владимиром Васильевым.

Владимир Абдуалиевич заметил, что надо научиться видеть богатства Верхневолжья, ценить их, правильно и полезно использовать. И это касается всего: от исторических, традиционных брендов, до самых современных отраслей экономики, имеющих в Верхневолжье благодатную почву для развития. Тем более, что велики в области и потенциал думающих, неравнодушных людей, специалистов и энтузиастов своего дела. В том числе и в сельском хозяйстве. Импортозамещение в этой сфере вполне возможно, – особенно, если активно продвигать продукцию, которую уже сейчас готовы поставлять тверские аграрии. Эта продукция может стать замечательным и важным стимулом для развития сложных отраслей, в том числе туризма.

А. КОНДРАШОВ

На снимке: Галина Титова и Игорь Руденя

Фото пресс-службы Правительства Тверской области

12 апреля – День космонавтики

Символ успеха отечественной науки

Уважаемые жители Тверской области!
Поздравляю вас с Днем космонавтики!

Ровно 55 лет назад Юрий Гагарин совершил полет, разделивший историю страны на «до» и «после». Покоренный космос стал символом успеха отечественной науки, подтверждением безграничных возможностей человека. На годы вперед ответ на вопрос о будущей профессии перестал быть сложным для многих мальчишек.

Сегодня космические технологии вошли в каждый дом. Из вдохновляющей идеи они превратились в незаменимую часть повседневной жизни. Технологии «с орбиты» помогают держать связь и путешествовать, открывают новые рубежи в медицине и других социально значимых отраслях. Они определяют темп и качество нашей жизни.

Поздравляю вас с юбилейной датой в истории космонавтики! Пусть новые шаги в ее развитии всегда работают на благо тверской земли и всей России!

И.М. РУДЕНЯ,
временно исполняющий обязанности
Губернатора Тверской области

Номера экстренных служб для мобильной связи

МЧС России в связи с частными вопросами населения информирует о трехзначных номерах вызова экстренных оперативных служб по мобильной связи.

Для доступа абонентов к экстренным службам на всей территории Российской Федерации используется единый номер «112», а также номера: «101» - для вызова службы пожарной охраны; «102» - полиции; «103» - скорой медицинской помощи; «104» - аварийной службы газовой сети.

Использование других номеров для доступа пользователей мобильной связи к экстренным оперативным службам не допускается.

В фиксированных сетях связи действуют традиционные двухзначные номера «01», «02», «03», «04».

Пресс-служба Правительства Тверской области

Объявлен месячник по уборке города

Постановление администрации городского поселения –
город Весьегонск Тверской области

01.04.2016

№ 70

«О ПРОВЕДЕНИИ МАССОВЫХ РАБОТ ПО УБОРКЕ ГОРОДА»

В соответствии с федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Устава муниципального образования города Весьегонск Тверской области и в целях поддержания чистоты и порядка в общественных местах, на улицах, содержания территории города в надлежащем виде ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. С 12 апреля по 8 мая 2016 года объявить месячник по весенней уборке города.

2. Руководителям предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности, индивидуальным предпринимателям рекомендую провести работы по уборке и вывозу мусора с закрепленных за ними территорий (Согласно Приложению № 1).

3. Собственникам и нанимателям жилья в дни месячника провести уборку и вывоз мусора с территорий по фасаду частных домов, тротуаров, обочин дорог, прилегающих к их домам.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Весьегонска С.Е. Илюшова.

5. Настоящее постановление подлежит официальному обнародованию и вступает в силу после его официального обнародования.

Глава города В.А. КОМАРОВ

С Приложением № 1 к постановлению № 70 можно ознакомиться в администрации городского поселения – город Весьегонск и на официальном сайте газеты «Весьегонская жизнь»

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин издал Указ о создании на базе внутренних войск МВД Национальной гвардии, в которую вошли также ОМОН и СОБР. Командующим Национальной гвардией на правах министра и постоянного члена Совета безопасности назначен генерал армии Виктор Золотов.

Указом Президента РФ Владимира Путина ФСКН (наркоконтроль) и ФМС (миграционная служба) подчинены МВД, а Федеральное архивное агентство подчинено непосредственно Президенту РФ.

Президент России Владимир Путин подписал закон, отменяющий включение в состав коммунальных платежей россиян отдельной строкой общедомовых расходов, сообщает «Газета.ru». Срок включения этих расходов в платежи пока перенесен на 1 января 2017 года. Соответствующий документ размещен на официальном портале правовой информации.

Президент РФ Владимир Путин провел встречу с Губернатором Челябинской области и обсудил вопросы проведения в Челябинске в скромном будущем саммитов стран ШОС и БРИКС.

1 апреля в России стартовал весенний призыв в армию. Он продлится до середины июля. В Вооруженные Силы должны прийти 155 тысяч новобранцев. Как говорят в Общественном совете при Минобороны, желающие служить в этот раз гораздо больше. У 20 тысяч будущих солдат уже есть начальная подготовка, полученная в ДОСААФ или среднеспециальных училищах. Молодые люди хотят, прежде всего, попасть в спецназ, ВДВ или морскую пехоту. Одна из особенностей призыва этого года: в армию отправятся более полутора тысяч жителей Республики Крым и около 400 молодых людей из Севастополя – вдвое больше, чем прошлой весной. Они будут служить на территории полуострова, пишет Интерфакс.

Выступая на организационном заседании оргкомитета «Победа», Президент РФ Владимир Путин заявил: «Надо пресекать любые попытки дискредитировать значение победы в Великой Отечественной войне. В то же время продолжить проведение патриотической акции «Бессмертный полк», которая объединила в прошлом году 12 млн. человек».

Министр иностранных дел России Сергей Лавров указал на недопустимую позицию ряда стран Запада по борьбе с памятниками советским солдатам и офицерам на их территории. Так, в Польше запланирован в ближайшее время снос 500 таких памятников, расположенных вне пределов захоронений.

В США на 90-м году жизни скончалась Хелен Патрисия Томпсон (Елена Маяковская), единственная дочь Владимира Маяковского.

Выборы-2016г.

Изменения в избирательном законодательстве: новые правила аккредитации журналистов и работы наблюдателей на выборах

В законодательство о выборах и референдумах в Российской Федерации внесены изменения, устанавливающие новые правила аккредитации представителей средств массовой информации и работы наблюдателей на выборах.

В частности, введена обязательная аккредитация для журналистов для работы на избирательном участке. Получить ее сможет журналист, который до дня официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов или референдума проработал в издании не менее двух месяцев по трудовому договору или возмездному гражданско-правовому договору.

Порядок аккредитации представителей средств массовой информации устанавливается Центральной избирательной комиссией Российской Федерации или по ее поручению избирательной комиссией субъекта Российской Федерации (избирательной комиссией Тверской области).

Заявки на аккредитацию для работы на избирательном участке должны быть поданы редакциями средств массовой информации в комиссию не позднее чем за три дня до дня голосования.

Аkkредитованные представители средств массовой информации вправе находиться в помещении для голосования и вести в нем фото- и видеосъемку, предварительно уведомив об этом председателя, заместителя председателя или секретаря соответствующей избирательной комиссии.

Законодательно также вводится штраф за вмешательство в работу избиркома, создание помех голосованию избирателей. Если эти действия не уголовно наказуемы, гражданам придется заплатить от 2 до 5

тысяч рублей, а чиновникам - от 20 до 50 тысяч рублей.

Серьезные изменения в избирательном законодательстве касаются и работы наблюдателей на выборах.

Теперь политическая партия, зарегистрированный кандидат вправе назначить в каждую комиссию не более двух наблюдателей, которые имеют право поочередно вести наблюдение в помещении для голосования. Одно и то же лицо может быть назначено наблюдателем только в одну комиссию.

Наблюдателями не могут быть назначены выборные должностные лица, депутаты, высшие должностные лица субъектов Российской Федерации (руководители высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации), главы местных администраций, лица, находящиеся в непосредственном подчинении этих должностных лиц, судьи, прокуроры, члены комиссий с правом решающего голоса, за исключением членов комиссий, полномочия которых приостановлены в соответствии с действующим законодательством.

Списки наблюдателей не позднее чем за три дня до дня голосования предоставляются в территориальную избирательную комиссию. В них должны быть указаны фамилии, имена и отчества наблюдателей, адрес их места жительства, № УИК, наименование комиссии, куда направляется наблюдатель.

Полномочия наблюдателя должны быть удостоверены в направлении в письменной форме, выданной зарегистрированным кандидатом или его доверенным лицом, избирательным объединением, интересы которых представляет данный наблюдатель.

Направление должно быть

представлено в избирательную комиссию, которую делегируется наблюдатель, в день, предшествующий дню голосования.

В направлении указываются фамилия, имя и отчество наблюдателя, адрес его места жительства, номер избирательного участка, участка референдума, наименование комиссии, куда направляется наблюдатель. Направление действительно при предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина.

При уведомлении председателя участковой избирательной комиссии наблюдателем разрешена беспрепятственная фото- и видеосъемка на избирательном участке.

В соответствии с изменениями, произошедшими в избирательном законодательстве, удаление наблюдателя с избирательного участка теперь возможно исключительно в судебном порядке.

И, наконец, еще одним важным новшеством станет использование открепительных удостоверений на выборах всех уровней, совмещенных с выборами депутатов Государственной Думы ФС РФ.

Это означает, что в Единый день голосования 18 сентября 2016 года при наличии уважительных причин (например, отпуска или командировки) с помощью открепительных удостоверений избиратели Тверской области смогут проголосовать на выборах депутатов Государственной Думы ФС РФ седьмого созыва, Губернатора Тверской области, депутатов Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва и депутатов представительных органов местного самоуправления.

Пресс-служба
избирательной комиссии
Тверской области



О представлении в ПФР сведений о застрахованных лицах по форме СЗВ-М за апрель 2016 года

Управление ПФР в Весьегонском районе Тверской области напоминает страхователю об обязательном представлении в органы ПФР сведений о каждом работающем у него застрахованном лице за апрель 2016 года в срок до 10 мая 2016 года.

Постановлением Правления ПФР от 01.02.2016 № 83п утверждена форма СЗВ-М «Сведения о застрахованных лицах». Для представления сведений в электронном виде распоряжением Правления ПФР от 25.02.2016 № 70р утвержден формат данных.

В отношении каждого сотрудника представляются следующие сведения: страховой номер индивидуального лицевого счета работника (СНИЛС), его ФИО и ИНН (заполняется при наличии у страхователя данных об ИНН физического лица).

Круг лиц, в отношении которых представляются сведения о застрахованных лицах, определен статьей 7 Федерального закона от 15.12.2001 № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании». Сведения должны представляться в отношении работников, с которыми в отчетном периоде заключены, продолжают действовать или прекращены трудовые договоры (в т.ч. и на руководителей,

являющихся единственными участниками (учредителями) организаций), а также гражданско-правовые договоры, предметом которых является выполнение работ и оказание услуг.

За непредставление страхователем в установленный срок либо представление им неполных, недостоверных сведений к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.

Версию программы «Документы ПУ-6», позволяющую формировать сведения и программу для проверки CheckPFR можно записать в Управлении ПФР по месту регистрации или скачать с официального сайта ПФР из раздела «Электронные сервисы - Бесплатные программы для работодателей - Для подготовки отчетности с 2014 года».

Сведения в электронном виде представляются страхователем одним файлом независимо от количества сведений на работников (на пачки не разбиваются). Представляемая форма СЗВ-М может быть исходной, дополняющей или отменяющей.

Сведения по форме СЗВ-М будут считаться принятыми,

если они успешно пройдут проверку программой CheckPFR, а также проверку ИНН и регистрационного номера страхователя в системе ПФР. Если какая-либо из этих проверок будет не пройдена, то все сведения из формы СЗВ-М считаются непринятыми и возвращаются страхователю. По итогам проверки страхователю будет направлен соответствующий протокол.

Принятые сведения, которые успешно пройдут дополнительную проверку соответствия ФИО и СНИЛС в системе ПФР, подлежат учету на индивидуальных лицевых счетах работников. Если при проведении проверки будет выявлено несоответствие ФИО и СНИЛС по некоторым работникам, то только эти сведения из принятой пачки возвращаются страхователю на доработку.

Страхователю необходимо представить на них дополняющую форму СЗВ-М с исправленными ФИО (СНИЛС) в срок до 10 мая 2016 года. Поздача дополняющих или отменяющих форм позднее установленного срока представления сведений влечет штраф в размере 500 рублей за каждое застрахованное лицо.

А. ЕРМОШИН,
начальник Управления ПФР

Заседание антинаркотической комиссии

состоялось недавно в администрации района. Оно прошло под председательством главы района А.В. Пашкова.

О наркоситуации на территории Весьегонского муниципального образования за три месяца 2016 года и о состоянии работы по выявлению фактов вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий сообщила присутствовавшим инспектором по делам несовершеннолетних Весьегонского отделения полиции Л.И. Демченко. По ее словам, несовершеннолетних лиц, вовлеченных в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков и наркотических средств на территории района, не выявлено. Не выявлено и фактов употребления тяжелых наркотиков (героин, кокаин), что говорит о правильном направлении деятельности отделения полиции.

В то же время серьезной проблемой продолжает оставаться алкоголизация несовершеннолетних, случаи употребления ими табака и легких наркотиков. Об этом на заседании говорили присутствовавшие. Согласно отчету, за первый квартал 2016 года на несовершеннолетних за употребление спиртных напитков составлено два протокола; за появление в пьяном виде либо распитие, в возрасте до 16 лет (ст. 20.22 КоАП РФ) на родителей составлен один протокол. Весьегонском ОП ведется учет взрослых лиц, вовлекающих подростков в совершение антиобщественных действий, при

выявлении повторного совершения правонарушения данные лица будут привлечены к уголовной ответственности.

О профилактике преступности, алкоголизма, наркомании в молодежной среде доложил участникам заседания заведующий отделом по работе с молодежью и спорту администрации района С.А. Карагулов. Отдел проводит много мероприятий, направленных на приобщение молодежи к здоровому образу жизни, антинаркотической пропаганде. Это велокроссы, соревнования, походы, конкурсы плакатов, беседы о вреде алкоголизма, табакокурения, наркомании. В своей работе отдел сотрудничает с другими учреждениями, организациями, которые также проводят профилактическую воспитательную работу.

После обсуждения доклада участники заседания наметили план действий в преддверии летнего отдыха учащихся и помощь правоохранительным органам в проведении оперативно-профилактической операции «Мак». В числе запланированного – обустройство парков, скверов, других мест массового отдыха и спортивных объектов. Работа спортивных кружков, секций в летнее время. Широкая антинаркотическая пропаганда. В завершение заседания глава района А.В. Пашков призвал все заинтересованные ведомства к активизации работы по профилактике и предупреждению наркомании в летний период.

С. КОНДРАШОВ

Официальные документы

Введены временные ограничения на дорогах

С 4 апреля на межмуниципальных автодорогах Весьегонского района Тверской области введены временные ограничения движения грузовых транспортных средств.

Временные ограничения вводятся решением комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения в Весьегонском районе от 01.04.2016 года в целях обеспечения безопасности дорожного движения в соответствии с пунктом 27 раздела V Порядка осуществления временного ограничения или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования регионального и межмуниципального значения;

пользования местного значения муниципальных образований Тверской области».

Ограничения введены по фактической массе 20 тонн на срок с 04 апреля по 23 мая 2016 года включительно на следующих межмуниципальных автодорогах:

1. «Подъезд к п. Овенище» II класса общего пользования регионального и межмуниципального значения;

2. «Иваново – Михалево» II класса общего пользования регионального и межмуниципального значения;

3. «Коровкино – Кесьма» II класса общего пользования регионального и межмуниципального значения;

4. «Кесьма – Пашково» III класса общего пользования регионального и межмуниципального значения;

5. «Кесьма – Тимошкино» II класса общего пользования регионального и межмуниципального значения.

Контроль за соблюдением исполнения федерального законодательства осуществляют ГИБДД.

И.И. УГНИВЕНКО,
глава администрации
Весьегонского района

Теперь все граждане Российской Федерации могут иметь одновременно два загранпаспорта

15 декабря 2015 года вступил в силу Федеральный закон № 375-ФЗ от 14.12.2015 «О внесении изменений в статьи 11 и 18 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию».

Теперь у каждого россиянина появилась возможность при наличии действующего загранпаспорта оформить второй документ, который будет только биометрическим. Это создаст дополнительный комфорт и очевидные преимущества для наших сограждан. При этом срок действия обоих загранпаспортов не зависит друг от друга – новый документ выдается на 10 лет. Не изменится и госпошлина на оформление паспорта.

М. ЗОТОВА,

врио начальника ТП УФМС России по Тверской области, референт ГТС РФ 2 класса